

关闭取缔存放和交易场所,存量大型石头封存 泰安拉开“天网”保护泰山石

本报泰安4月1日讯(记者 谢玉强)

4月1日起,泰安市将依法关闭取缔所有大型石头存放和交易场所,并对现有存量大型石头进行封存。相关执法部门在石头存放交易场所张贴通告,并对牌匾涉及泰山石买卖的商店进行整改。

4月1日,泰安市发布《关于关闭取缔大型石头存放和交易场所的通告》(以下简称《公告》)。相关执法部门开始了关闭取缔大型石头存放和交易场所的工作,在有涉及的奇石存放和交易场所,执法人员张贴出4月1日泰安市人民政府发布的《关于关闭取缔大型石头存放和交易场所的通告》。对于现有存量大型石头,将由各县(市、区)人民政府、泰安高新区管委会、泰山风景名胜区管委会、泰安旅游经济开发区管委会统一

封存。

泰安警方将强化巡查防控,加大对泰山石生态资源保护力度,未来将依托治安交通卡口,运用天网视频监控,联动交通部门严厉查控大型石头运入运出行为,对违法违规运输石头驾驶人及车辆进行查处,关闭取缔存放和交易场所后,严禁大型石头运入运出。

警方还将积极配合主管部门做好《关于关闭取缔大型石头存放和交易场所通告》发布工作、大型石头存放和交易场所关闭取缔工作、大型石头就地封存工作、大型石头统一回收工作、大型石头集中存放工作,对阻碍、妨害工作人员依法执行公务的违法犯罪行为严厉打击查处,切实做好执法保障。

在工作措施上,警方对私采滥挖泰

山石、非法运输大型石头等违法行为,发现一起、查处一起、曝光一起、确保做到早发现、早制止、早查处。对涉石的黑恶势力和各种犯罪行为,坚决依法打击,从严从快处理。对在关闭取缔大型石头存放和交易场所过程中发生的阻碍执行职务、暴力抗法、涉黑涉恶、打击报复行政执法人员等违法犯罪行为,依法从严从快打击,尤其对煽动群众对抗的为首闹事和幕后操控人员,深挖细查,严肃惩处。

警方提醒,在大型石头存放和交易场所关闭取缔工作中,对拒不配合、扰乱秩序的,泰安警方将依法采取教育、批评、警告、训诫、传唤、强制带离等措施,对恶意挑衅公共秩序、阻碍执行职务的违法犯罪行为,坚决予以打击。

泰安开展餐饮具集中抽检

一次性餐具里面发现食物残垢

本报泰安4月1日讯(记者 张泽文)

4月1日,泰安市市场监管局开展餐饮具集中抽检专项行动,作为餐饮整治提升行动的子行动。此次专项抽检任务贯穿于餐饮整治提升行动全过程,覆盖全市各县市区,包括餐饮环节集中消毒一次性餐饮具和自消毒餐饮具。

吃饭最离不开的就是杯碗筷碟等餐具,作为与口腔接触最多的用具,这些餐饮具的卫生安全状况也是食品安全的重要影响因素。从检查和群众反映看,还存在餐饮具集中消毒企业清洗消毒不彻底、不规范,有些一次性餐具里面还有食

物残垢;餐饮单位也存在使用过期一次性餐饮具和消毒柜成为摆设的现象。

为保障消费者饮食安全,强化餐饮具的监督管理,市市场监管局决定开展餐饮具集中抽检专项行动,作为餐饮整治提升行动的子行动。市局每次抽检5-10批次,采取随机抽检、“你点我检”等形式,适时抽检10次以上。各县市区局调整部分抽检计划,将餐饮具作为重点,抽检100批次以上。全市预计抽检近千批次。重点抽检学校(含托幼机构)食堂、承接重大活动接待的中大型酒店、旅游景区周边餐饮单位和小餐饮等,检

测项目包括游离性余氯、阴离子合成洗涤剂、大肠菌群、沙门氏菌等。

市场监管部门对不合格餐饮具进行公示公开,严肃处罚。同时强化日常监督管理,加大违法案件的查处力度,上下联动、部门协作,建立餐饮具消毒长效监管机制。

据泰安市市场监管局杨树国介绍,这次行动,就是想通过对餐饮具的抽检,解决就餐先“热水烫”餐饮具问题,严厉处罚使用不合格餐饮具行为,倒逼清洗消毒企业及餐饮单位不但要确保舌尖食品安全,也要确保舌尖用品安全。

泰安市妇幼保健院组织召开新时代泰山“挑山工”精神辅导报告会

为深入开展“担当作为、狠抓落实,埋头苦干、争创一流,勇做新时代泰山‘挑山工’”主题实践活动,增强全体干部职工对新时代泰山“挑山工”精神内涵及实质的理解和把握,3月27日下午,市妇幼保健院邀请市委党校党史党建教研部副主任孟凡强教授,为全院作了《埋头苦干、争创一流,勇做新时代泰山“挑山工”》专题辅导报告。报告会由党办主任韩龙主持,全体党员、中层科主任和护士长130余人参加了报告会。

孟教授紧紧围绕新时代泰山“挑山工”这一主题,从什么是新时代泰山“挑山工”、为什么要勇做新时代泰山“挑山工”以及如何做新时代泰山“挑山工”三个方面,用真实的语言和详实的事例对泰山“挑山工”精神内涵、践行泰山“挑



山工”精神的意义方法进行了细致生动的讲解。泰山“挑山工”埋头苦干、勇挑重担、永不懈怠、一往无前的精神,深深

打动鼓舞了全院党员和干部职工,也让他们对泰山“挑山工”精神的丰富内涵和实质有了全面深入的理解。

最后,刘院长总结道:全体干部职工要认真学习和弘扬新时代泰山“挑山工”精神,努力在服务群众健康一线争当“天使先锋”。以“互联网+”为抓手,精准发力;紧跟医改政策,强化医疗服务能力,拓展业务范围及业务区域建设;继续贯彻实施“人才强院”战略,抓好人才队伍建设;加大科研教学力度,推动学习型医院建设;强化“目标责任”意识,“上攀、中联、下沉”。把弘扬新时代泰山“挑山工”精神作为一把“金钥匙”,坚持“干”字当头,“勇”字当先,做到“挑担不怕难、上山不怕险、坦途不歇脚、重压不歇肩”,努力破解制约妇幼保健事业发展的瓶颈,为建设更强的妇幼保健专科医院贡献力量。

(记者 张泽文 通讯员 李燕)

岱庙街道实现老年人日间照料全覆盖

“四个注重”完善社区居家养老服务

本报泰安4月1日讯(记者 王雅春)

通讯员 石珊珊) 目前,岱庙街道共有人口16.7万,60岁以上老年人共有26550人,其中需要提供养老服务的三无、空巢、独居老人共计10489人。岱庙街道高度重视老年群体的养老工作,自2013年至今,街道实现了老年人日间照料全覆盖。

目前,岱庙街道已建成1处养老机构,11处社区日间照料中心,基本达到了省厅关于建立社区日间照料中心的硬件标准要求。其中,泰安泰山慈恩老年颐养中心项目,2013年开始投入建设,投资2亿元,床位550张,目前已经入住152位老人。按照四至划分、社区邻近的原则,结合各社区实际,建成了社区老年人日间照料中心11处,包括花园、丽景、元宝、迎暄、东关、市场、通天、东湖、北新、岱东、迎

五马,可使用床位共393张,老年人每天活动人数达到近千人。2016年以来,以创建全省社区治理暨养老服务创新实验区为契机,将花园、元宝、五马、丽景社区定为试点社区,依托社区老年人日间照料中心,根据社区老年人的年龄层次、身体状况、精神需求等方面需求,进一步拓展养老服务内容,按照“一站一所一中心一学校”格局,高质量、高标准打造居家养老服务,为社区老年人提供生活照料、医疗保健、文体娱乐、精神慰藉、居家养老服务等多项服务。

注重养老硬件设施全面升级。花园社区老年人日间照料中心三个楼层全面改造,面积达1000平米,设置床位10张。五马社区服务中心项目,建设总面积6000余平米,其中居家养老服务大厅3000平米,设置床位10张。元宝社区老

年人日间照料中心对2、3楼层全面改造,面积达1200平米,设有床位10张。

注重推进政府购买养老服务工作。花园、元宝社区与泰安“康乐年华”养老服务机构合作,五马、丽景社区与“泰安寿而康养老中心”合作,今年,分别签订5年合作协议,共同推进社区居家养老服务工作。

注重打造各具特色的养老服务。花园社区采用老年人喜爱的古色古香整体布局。元宝社区特设“花鸟室”、“重返青春摄影室”等,赋予了老年人更多的青春活力。五马社区着力打造社区乡情展厅特色,用生动的黑白照片、老式的生产生活用具等实物,为老年人呈现乡情风貌。打造福寿堂,以“敬孝”为理念,为老人过寿、子女尽孝提供温馨舒适的场所,在这里老人可以享受“五个一”敬老服务:子

女亲自为老人剪一次指甲、洗一次脚,照一张全家福,煮一碗长寿面,备一桌全家宴。同时,加强护理人员的培训考核,辖区内养老护理员持证上岗率达到58%,岱庙街道养老服务体系日益完善。

注重弱势群体养老服务。按照区民政局要求,通过摸底登记,为花园社区、元宝社区60岁以上城市三无、空巢、独居等72名困难老年人开展送餐服务。整理汇总辖区1093名三无、空巢、独居以及70-80岁之间常年有病无人照料的老年人的相关档案资料,免费发放智能腕表,提供相关养老服务。

岱庙街道办事处将进一步整合社区资源,积极引入社会力量,努力探索“互联网+”养老服务模式,不断加强养老服务队伍建设,开展系列特色养老服务活动,打通养老服务“最后一公里”。